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Název:  Zimní počítání  
Autor: Stanislava Mašková 
Datum ověření: 7.1.2013, 2.A 
Vhodné zařazení: Matematika 2.ročník  
Časová náročnost: 30 minut nebo dle potřeby 
Metodické poznámky:   Jednotlivá cvičení jsou určena pro samostatnou práci žáků 
v hodině. Pokyny k řešení jsou uvedeny u jednotlivých cvičení. Žáci počítají v číselném 
oboru 0 – 100. Do 20 s přechodem desítky, dále bez přechodu desítky. Čtvrtý a pátý úkol je 
potřeba dětem nejprve vysvětlit. 
 
Řešení : 1.   Na kopci sáňkovalo 17 dětí. 
               2.   Na kopci zůstalo 10 dětí. 
               3.   40,100 
  

 

               4. 
 
 
 
 
 

 

5. 

   20   30   45   60   75   56   70   95 

 + 4   24   34   49   64   79  60   74   99 

  - 5   15  25  40   55   70  51   65  90 
 

 

Obrázky  byly  použity z kolekce Klipart. 
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1. Na kopci sáňkovalo 9 chlapců a 8 dívek. Kolik dětí sáňkovalo na kopci? 
    výpočet:________________________________________ 
   odpověď: _______________________________________ 
 

2. Později 7 dětí odešlo domů. Kolik dětí zůstalo na kopci? 
   výpočet:________________________________________ 
  odpověď: _______________________________________ 

 

3. Pomoz sněhulákům spočítat příklady. 

   

                                                          + 6 

   

 + 20 

  

 - 30     + 8  + 2  

 

4. Doplň čísla do kouzelných čtverců tak, aby ve všech sloupcích, řádcích a úhlopříčkách 

(vysvětlit dětem)  byl stejný součet  (číslo u vločky). 

   

 

  

 

 

 

5. Pomoz Milanovi s domácím úkolem, aby mohl jít na kluziště. 

K číslům v první řadě přidávej 4 a ubírej od nich 5. 

    20   30   45      56    95 

 + 4   24     64   79    

  - 5   15        65  

 

 

  20 

+ 4 - 7 

- 3 

 

  89 

            

- 9 

   

+ 40 

    8 

  5   6  

   
 

18

     

   

   5  

  6    2 
 

15

     

 



 


